YPOK B 6 Krnacce no teme
«MacLwTtabd».

BbinonHuna : yuntenb MaTeMaTuKu
MQOY YcneHnckon COLU
beneukaa H. H.
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KapTta Poccumn

O Hopsnecx







OMNPELOEJIEHUE

OTHOLWEHWE OJTHDI
OTPE3KA HA KAPTE K
LJTVHE
COOTBETCTBYKOLWEIO
OTPE3KA HA MECTHOCTW

HA3bIBAOT MACLUTABOM
KAPTDI



Macwmab- xe3n pasMmepHbIn
NN MEPUNO, MEPHUK,
pa3MepPHUK, Mepa JIMHeENHaq,
NPUHATaA Ons Yyeprtexa unm
MHOWN PabOTHI.

( 13 TonkoBoro crioeaps
B. U. Nans.)






Paccrossaue Macinra0d

Ha kapre 15 1

Ha mectHOCTH X 10 000



15:x=1:10 000
X=150 000
150 000 cmM=1500= m=1,5 KM.
OTtBeT: 1,5 KM HA MEecTHOCTW.
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OTBETbLTE Ha BOMPOCHI, OTBETHI
3anuwnTe B TeTpagb

" 1. YKaXute BEPHY NMPOnopLUIO:
= A) 2:3=5:10 b) 2:3=10:15
= B) 5:10=8:4 [) 12:18=3:2
= 2. HeTblpe rHoma nocaaunu ans
benocHexkn 8 KyctoB po3. CKOSbKO

KyCTOB P03 NOCasT 3a TO XXe BpeMH TpI/I
rHoma? ;

:A)6 EB)2 B)S8 )10




= 3. 3anMunTte nponopLuto: 5 Tak
OTHOCUTCH K 3, KaK 2 oTHocuTtcsa K 1,2.

= A) 3:5=2:1,2 b) 5:3=1,2:2

» B) 5:3=2:1,2 [) 3:2=5:1,2

= 4 [1ns nepeBo3KkM rpy3a notpeboBasroch
12 MaLUVH rpy3onoabLeMHOCTLIO /T.
CKOMbKO HY>XXHO MalLUWH

rpy30noabLEMHOCTbLIO 4T, YTOObI Mg
TOT Xe rpy3?

=A)20 B)21 B)24 )12




[IpoBepb cebst

* BepHble OTBETHI:
1.6
2. A |

=3.B
4. b




Pelin 3agavy

= [INnnHa »kene3HogopoXXHOU Marncrpanm
3140 kM. Kakon gnnHbl NonNy4YnTCca NMUHUS,
n3obpaxatoLiada 3Ty Mmaructparnb Ha

KapTe, coernaHHou B macLutabe
1:10 000 000 ? M

= 3anuinTe pelleHne B TeTpadb ‘\

Q\c}='°)

(




| lpoBepb cebs.

PelueHune:

[1nnHa Ha kapTe X CM

3140 km=314 000 000 cm

CocTtaBuM ypaBHEHNE 57
X:314 000 000=1:10 000 000 4
X=314 000 000: 10 000 000
X=31.4 (cm) i
OtBeT: 31,4 c™m



Monoageu! C 3agaHuem Tbl
cnpasurcs!




[lomallHee 3agaHue
3agaHue Ha OOM: NYHKT 23, HoOMepa
842,844, 846(a). 1o »kenaHwuto
Ne 3840..
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